http://www.slgd.cn

MDX / MDXL =51 — P} &h B U8 5 §1
(EENR IR RELATIRTEIT R

© AER#EIEE

C EmhE
g R BfE | BEEH EMEI (kgfiom?)
mm mm 1 2 3 4 5 6 7
6 3 i3 0.5 — 1.0 1.5 2.0 25 3.0 3.5
Eavs 0.4 — 0.8 1.2 1.6 2.0 2.4 2.8
8 5 HE 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
Eava 0.7 0.7 1.4 2.1 2.8 85 4.2 4.9
12 6 H 2.2 2.2 4.4 6.6 8.8 1 13.2 15.4
Eavs 1.7 1.7 3.4 5.1 6.8 8.5 10.2 11.9
16 8 HE 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
Eava 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
20 10 HE 6.2 6.2 12.4 18.6 24.8 31 37.2 434
Eava 4.7 4.7 94 141 18.8 23.5 28.2 329
25 12 H 9.8 9.8 19.6 29.4 39.2 49 58.5 68.6
Eavs 7.5 7.5 15 225 30 37.5 45 52.5

JO i bR AmREE  BREAN » A% BN REHAREMMETE (195 70% ~80% ) -

O Mg O BERMERER B : mm
EH f@mm| @6 | 28 | 912 | @16 | @20 | @25 HLEE () i TR
1EEIZ K W EREL
: = 6 10220+ 30 40 50
fERRE TR
(EFAENEE  kgflom? (kpa) 1~8.5(100 ~ 850 ) 8 102030405075
BAGHES kgl (Kpa) 9.5 (950) 12 102030405075+ 100
fERREEEE °C 0~60 16 1042030405075+ 100+ 125
il il ] mm/sec 100 ~ 500 20 [10.20+3040+50 75100 « 125+ 150
eI M3x0.5p] M5x0.8p | Rcis 2
REE = 5 1042030405075+ 100+ 125+ 150
O FTHETBITILEE
C wmbx ) ( 12 ) x ( 50 (BM]| 2 )
\ \ |
| mERE | | mEae | gmrE |
\ \ \
6 — @6 mm @6 —10~50 mm 5
8 - ©8mm @8 —10~75 mm [w) g
12 - @12mm @12 — 10 ~ 100 mm - %
16 — @16 mm 316 — 10~ 125 mm =
20 - @20 mm @20 — 10 ~ 150 mm EV
25 - @25 mm @25 — 10 ~ 150 mm BM|2
VDX: fEEBEIAE o RS [A]: HEEES
() AR AR — B w4
‘ RIIARE | EEREE | SABRKED M) : fgfEee
6 - - B
8 SAC-0806 0.2 kgf.m 1-148
12 SAC-0806 0.2 kgim 2-2 4
16 SAC-1008 0.4 kgfm (EARH)
20 SAC-1412 1.5 kgfm
25 SAC-1412 15 kgtm
NMDXL:MESE A SR R E S AR TR E  (ERATH
(HTRR) B2 EEINAE MR AM [ 385
M| BEEREEMAE » (M1 : siiEEHES
RS [M] BEEREEMES o
RS (177275 b E » AL 2 18)

MSR(L)
TBEEREL

FMR(L)
R

MDX
B AR
LR

MDXL
B E BN EY
L T

MQX
BER

BRI



http://www.slgd.cn

MDX / MDXL =51 — P} &h B U8 5 §1
S AT RAARM R

i1

177

he g il

L] HA
f="k ©/IN\e
———— —~
[, g . & &
ED @g
C EHBBRMEIE
R IE B % & w o B B % &
01 N AR 11 AI:28% o & i
02 I AR 12 B E B R i
03 % B AR 13 E O ol 7 3
04 EOE WE & 14 EERA 1% B2
05 Eg ik 8 15 RIEEO01YIR it B2
06 T 1% BREsE 16 B EER it B2
07 W= e & 17 EEBR it Jh B
08 B R e & 18 i [ 76 BR E E AR A a2
09 EIRCE: BES 19 BB R E e R Ak a2
10 B & 7K 8 20 CEINIR 58 £ i
O HEKOHIE
B B REEE BB R FIE0RIR (e {Okith
FLAR (mm) HE 2 2 2 2
a6 MYA-3 (4 pcs) MYA-3 5 x &1 5 x 1
a8 DYP-8 (4 pcs) DYR-5 8 x 1 a8 x 1
212 COP-12 PDU-6 @10.5 x @1.5 @10.5 x @1.5
16 COP-16 PDU-8 213.2 x @1.5 213.2 x 31.5
220 COP-20 PDU-10 @19.5 x @1.5 @19.5 x @1.5
@25 COP-25 PDU-12 @24.5 x @2 @24.5 x @2
O i EEARRUMEERE  2RAEOSR (=% [RERBEEERE)
CEE
E E (o)
i 1= 78 mm
(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
26 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — —
28 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 = = =
212 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 — —
216 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 1.1 1.4 1.8 =
220 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2
225 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8




O AIBHEHYAN

http://ww.slgd.cn

MDX / MDXL =51 — B} i &hE XU 5 1
BE - RESEAN

o EHMANE
Fp A
© REFEFRENSR Nem
_ Mp x 1000 =
FPe X+ X2) - 732 (mm)
X1 | Xa 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
@6 |07 | 10 |12 | 12 | 12 | — - - -
o Ei4E @8 | 20 | 20 | 28 | 36 | 42 | 42 | — - -
™ @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 70 |100 | 10 | — -
| 216 | 11.3 | 11.3 | 11.3 [ 11.3 | 15.9 | 25.0 | 34.1 | 34.1 | —
s _ My x 1000 @20 | 194 | 19.4 | 194 | 19.4 | 272 | 35 |50.5 | 50.5 | 50.5
°O ® QO O‘O Fy= (X1+X2)
e @25 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
‘ xi | xo AE e FERBHEAWRAER  BRAFRIMERBREENRE -
o HMIHREERE FRA o
o RENSIFE o (BT EBEERFEHTEZ 110 LAMER -
A @ X1 ABARIREWER 2 IEH o
Fre Mrx 1000 o X2 AARBEIRE BEI /LIRS
r= ————— »
X o X & (Fr) WEEBEEHR/OIER o
C RARFEHEE=E
Kg
‘ HE | BASYENEER
w Z 7 %% o6 0.6
L 1| @O@Og 00 W ‘ 23 1
EG@XOX EE= — 212 2
7 716 4
| IR —
3 MSR(L)
TBEEREL
. FMR(L)
CETER B
o FEFEIFER oK ilEay © BinEHETRN 5
Fff; @A
S EL
MDXL
Fff;@En AL
T R
L l\ Bl T T T - T‘ ‘ MQX
=Ly
L )




http://ww.slgd.cn

MDX / MDXL z5 — B8 h B X 5 &1
it RESTAN

C BENREE(2EEH)

o KEBHMBERES o iR B H:HAYB EIRES o RIZBHBERES
i‘%g[ﬂi_&ﬁ ' AEAYESERE BT - REAYE 8 (B BEFRZREPOELRIRE
EETRERRFTELEMRESR - EETEREL R FTE L REE BTSRRI FTEL REE

|
| ]
|
A Fr Fr
‘ ]
X L
o QA
a6 26 26 X =24 mm
" | "EEEEE R
MDX 6x30 MB§ 2:;8 y DX G‘XSO DXG"‘40
2 % e 2 % . . el
] 1 4
!||‘m| 20 MDX‘GxAO ym 20 »‘/lee‘xso m 20 // M}Dxe °
ﬁ = MDX‘axSO ﬁ / ‘ﬁ / HPEE
10 10 10
4 /
0 0.01 0.02 0.083 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02
IBEERHEER (mm) TBEERHER (mm) IBEERREER (mm)
a8 28 a8 X =50 mm
100 ] 100 | | 80
{-MDX 8x10 ‘ ‘
r:MDX ixgg MDX 8x20
z 8o [ /[ Wbxbedo z 8 DXB<10 DX ot = 60 jﬁ L MDx‘sxsof
m 60 v {iDx 8x50 m 60 /7 “?Ei :j:} m 0 MDX 8x401—]
ﬁ 40 / / ﬁ 40 / ﬁ Egggzzgi
20 T MDX 8x75 20 20 /
 amRmmmmn ’
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.005 0.01 0.015 0.02
IBEERHER (mm) TBEE(RIER (mm) JBEE(RIER (mm)
212 212 212 X =65 mm
1200 o] Y A HEER
100 MDX 12x: MDX 12x75 MDX 12x40 120 DX 12x100 I
/ B Bt 80 DX 12x5 MDX 12x75
z g / DX 12x5 = ‘ > 100 | i
m // / m 60 avi MDX 12%100 I 80 MExz
= 60 / e @ 60 MDX 1240
QﬂI( / @ 40 / g / VDX 1210
40 40 MDX 12x20.
// MDX 12x100] / / MDX 12x30
20 = n 207 20 i
= [ ]
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERREER (mm) TBEERHER (mm) IBEEREER (mm)




C BEMNREE(2EE)
o K TEHABERESR

YR EE(R A BEA)E B (EE R
EFREIREMEENRRE -

http://www.slgd.cn

o AiMBE HAYBEREE
JREERHEY - ARREB (IR
EFREREMEENRER -

43li

MDX / MDXL z5 — B8 h B X 5 &1
it RESTAN

o REBEHRMBERES
BHFEBRIIPOMELAIIHE -
EFSREREMEERIEE -

! [—

216 216 216 X =89 mm
MDX 16%10
250 [——— MDX 16x20 1 1 l 250 1 l
MDX 16x30 | MDX 16x40 MDX 16x30 +—I 300
200 IT [MPX15-50 200 | MBX 16010 MDX 16x100
z [] DX 16x75 \ z ) T) mgxlg:;g : z 250
150 (17 e ® 150 4 MO tecds 18 200 Mo
=t %/ i // # 150 MDX 16x75
100 100
s / MDX 16x125 s 100 o T
|
50 = 50 = MD; 1sx‘125 50 /// MDX 1610
— MDX 16x30
— \ MDX 16x40
0 0.04 0.08 0.12 0.16 0.18 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERHEER (mm) TBEERHER (mm) IBEERREER (mm)
220 220 220 X =122 mm
400 MDX 20x10 I |
X 20:20 400 MDX 20x30 | MDX 2040 400
M 2ot MDX 20%20 ) MDX 20x50
300 VDX 2050 300 [URX290 MDX 20x75 || 300
= 1] / MDX 207" DX 20%100 = // RRA-A1EY z MDX 20100
o il O MDX 20x125 | |
/ ] 1]/ g
18 200 1 200 D iea 18 200 alape Harion
ﬁ g ﬁ / MDX 20x150 ﬁ MD‘xzox‘m,f
L MDX 20x125 L MDX 20x50
100
A = M‘DX ‘20“‘50 N 100 100 T~ MoxaoxioT
— MDX 20x20
= Bl % e
= «
0 0.04 0.08 0.12 0 0.02 0.04 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04
IBEERHER (mm) TBEE(RIER (mm) IBEERHER (mm)
225 225 225 X =154 mm
30 b o [
500 xgi §2x40\ | MDX 25x40 500 1 5x 25w30 | [ MDX 25x40 400 i
MDX 25x50 MDX 25x507 MDX 25205 7Y 2T T
400 MDX 25x75—] 400 = MDX 5x75__ MDX 25%150
7 (B LI 2] / 300 MDX 25x125
z 7] MDX 25x‘100 z DA z MDX 25%100
1g 300 I#| 300 b MDX 26x125 T ] 1
R/ VAV | . 7/ sl 200 i
s 200 // MDX 25%125 it 200 p oX e i MDX 26%50
s /, | s / s o
1 /| - MDX 25x150 1 100 Do
00 V//, | ‘ 100 1 MDX 25x20
Z | | AT
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0 0.01 002 0.03 0.04 0.05 0.06 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
IBEERHEER (mm) TBEE(RIER (mm) TBEERIREE (mm)

MSR(L)
TBEEREL

FMR(L)
TBEEREL

MDX
B AR
LR

MDXL
B E BN EY
L T

MQX
BER

BRI



© MDX @6 x [ |

http://www.slgd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SMEERRT — @6

@ MDX 6 x —1ST

14.5
2] 6 iz
2-M2.5x0.45Px3dp 5, 2-M3x0.5P 10_, 5, | BA18 (BBIRITIEABIERERE)
‘\‘ HEHFA ] ‘
3} ,@i M @c
o D1 .
- 5 ¥
wn Ll { \’ - -’
THoL
H T O
BA18 (BRIGITIRARIZRERE) 5 =
185 ‘ —~
E 12.5
‘ 2-M3x0.5Px6dp |
_ 55,3
) 4 4-M2.5%0.45Px3dp
e 1y
N7 e
- -+
¥ ) H o=
() e © ) @ {
% < =l o -
s -
(3]
A +0.03 @ QSX Q U
@3+0 x3dp 22 \
[sp)
‘ 1 F
20 NxF M — M3x0.5Px5dp
5 B |
. |
PR S E—
| c
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp
6.5, 105 G _ 1 /5
A ‘
= : [ o o
E* / NP § 8
0 @0 ©¢ ===
I — { &
an ] Qi) | gﬂf ‘/(J
=} == —€+3=—
R ¥ ‘ 3 AN
} % [}
‘ 10.5 H M‘;’ A’ SECTION A-A'
23 %3dp 22
DRANSES C EERCH
1T EREE R
P s B (o4 D E E2 F N G | NN H M | MM
1718 mm
10 42 | 415|485 | 225| 2 20 1 25 1 20 | 4 2
20 52 | 515|585 |325| 2 30 1 35 1 2 | 4 2
30 62 | 615|685 | 425 | 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 70 |525| 2 28 | 2 30 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 | 2 24 3 48 | 6 4




http://www.slqd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SMEERRT — @8

©C MDX @8 x [ | (©)
MDX 8 x ST
(o)
15
2-M3x0.5Px4dp 2] - 2-M5x0.8P BIHHE
478 15x0.¢ 85 6 R 271 (BEREERER)
- EHRA BK 19 (BRRITEABIZREE)
o] o @/ P '\J
© X 4
AL N ™~
j ry i
T F R
7
B 205 (FEHRBEEHRREE) 3.8 E2-M3x0.5Px4dp
&KX 9.5 (AIER{TIRFARIZRRE) E 14.6
235 6.5 . 3.5
2-M4x0.7Px6dp
4 - - 4-M3x0.5Px4dp

15

"
s

30
Il
T
‘
‘
|
|
|
‘
|
T
|
e
23
40

| 1 Q.
@3 x3d 3
— @ 23° x3dp 3
12 12 F S
4 NxF M-M3x0.5Px5dp
to) 6 B
o
N
c
D
NNxG
al MSR(L)
75 15| G MM-M4x0.7Px8dp  |~— A 125 6 BEERAL
\ Uy o
Is \ @ 1 3ls FMR(L)
1 [ BEEAL
|l v S - v—s - =l
4 © HRE o
i 1 [
,,,,, " 1 L B
| ® = ‘ L
Q.
| s | H_ | 3 A SECTION A-A’
\@3° x3dp &, - m?gnx;
< 88 AL
c R~ 8 O EIER M Wi E
JHERAE AT
% MQX
F52 mm B (o3 D E E2 F N G NN H M MM 5’2,%%“
10 49 | 485 | 56 | 235| 2 | 25 1 28 | 1 20 | 4 2 B
20 54 |535| 61 |335| 2 | 25 | 1 | 30| 1 [ 3] 4 | 2 [SAC-0806
30 65 |645| 72 |435| 2 |40 | 1 | 20| 1 | 20| 4 3 pup——r
40 83 |825| 90 [535] 2 |50 | 1 | 28| 2 | 28 | 4 3
50 101 [1005| 108 | 635| 4 | 38 | 2 | 23| 3 | 50| 6 | 4
75 151 [150.5] 158 | 885| 4 | 50 | 2 | 28 | 4 | 56 | & 5
M8x1.0p




© MDX @12 x [

19
22

http://www._slqd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SMEERRYT — @12

@ MDX 12 x 1ST

2
2-M4x0.7Px5d £ _ . L
5 4.75 2222? M. 8 BA 26 (HRBEFRRE
SRR BA 19 (RBRITIRBRSRER
0 — I OI
= x @ =
i h ©
TTH & 58] o+
5| |85 8.5
SA15.5 (IEREERRE) | 18.5 | 5 E2-M4x0.7Px6.5dp
&A 4.5 FEERTREARZRRE) Eq 18.5
31.5 9.5
2-M4x0.7Px6dp
A 5 ZD 4-M4x0.7Px6dp
s \
DY
i iR
| | | N
: tbd—— =t ——1 | s o)
1 1 Qf 1 - 17 \ )
I I kel i -
T o
¢ @fo s (] T i N o
15.5 16 F 2
32 NxF M-M4x0.7Px5dp
0 8 B
o
©
o]
N
c
D
NNxG
10, 15 G MM—M5x0.8Px10dp - A 185 . 8
\ U o ©
<r| ©
I \ DL | 8¢
Hes—esoe o> E===
Is = % DT
| H-—-—-—- —G=t =
Q)
FT 15 H § ~—A SECTION A-A’
\M g*
<
N
o R~F&: O EERH
JHERAE AT
P fLs B (o3 D E E1 E2 F N G NN H M | MM
1718 mm
10 71 | 70 | 80 | 265 | — 2 | 35 | 1 40 | 1 | 40 | 4 2
20 71 | 70 | 80 | 365 | — 2 | 35 | 1 40 | 1 | 40 | 4 2 [SAC-0806 |
30 71 | 70 | 80 | 465 | — 2 | 35 | 1 40 | 1 | 40 | 4 3 PSR
40 83 82 | 92 | 565 | — 2 50 1 25 2 25 4 3
50 103 | 102 | 112 | 665 | — 2 | 35| 2 36 | 2 | 36 | 6 3
75 149 | 148 | 158 | 915 |[1255| 4 | 55 | 2 36 | 3 | 72| 6 4
100 203 | 202 | 212 |116.5[179.5| 4 | 65 | 2 38 | 4 | 76 | 10 | 5 M8x1.0p




http://www.slgd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SBERRT — @16

© MDX @16 x [ MDX 16 x ST

24
2-M5x0.8Px5.5dp 3—*%1 2-M5x0.8P 3 &
8.5 "é.‘jj';}L 1" 10 BA 29 (BRFEEEREE)
R B 22 (BB TRARERER
© — NI
o~ @ A
- R ©
TTH & 0] [0l
5.5 |10 10
SA16(HIEREERES) | E 21 | 5.5 E2-M5x0.8Px5.5dp
mA S(AIEIRTTIZRABIZREE) E1 21
375 12 6
2-M6x1.0Px10dp
A B 6 170 Tﬁ’i:j] 4-M5x0.8Px7dp
o, | | [ =t Iy
DY
B <
| | | N
: o a1 114y [flsigl
. HE = A | 1/ \
] 3 © 3
% @) o : o
‘o
20 21 F Q
40 NxE M-M5x0.8Px5.5dp
] 10 B
o
©
©0
™
C
D
NNxG
12 19 G MM-M6x1.0Px12dp | o 23 10
MSR(L)
\ Uy T of © 3 BEEAAL
[ \ T | 8§
T W*W@@ T = - 1{ FMR(L)
D: e 9 @-¢ R
| H-—-—-—- — W=t -
| — .
- 19 ¥ —A SECTION A-A’ B R 802
+0.03 o e R
\ @5° x4dp -
8
MDXL
C R=F¥& - -
O FEIZERLH prence,
p— % B | ¢ | D | E | Et |E2 | F | N | G|NN| H| M MM B AR S
1T%E mm MQX
10 76 | 75 | 87 | 29| — | 2 [ 3 | 1 |4 | 1[4 4| 2 sxEw
20 76 | 75 | 87 | 39| — | 2 |3 | 1 | 4| 1] 4] 4| 2 RARAL
30 76 | 75 | 87 | 49| — | 2 |3 | 1 | 4| 1| 4| 4| 3 [SAG-1008 |
40 86 | 85 | 97 | 59 | — | 2 | 50 | 1 50 | 1 50 | 4 | 3 PEE—————
50 101 | 100 | 112 | 69 | — | 2 |35 | 2 | 30| 2 | 30| 6 | 3
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 | 55 | 2 | 35 | 3 | 70| 6 | 4
100 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 | 35| 4 | 70| 6 | 5
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 | 70 | 2 | 35 | 6 | 70| 6 | 7 M10%1.0p




© MDX @20 x [ |

http://www._slqd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SMRERRYT — @20

@ MDX 20 x 1ST

215
3 13 - "
2-M6x1.0Px6.5dp T 2-PT1/8 i
6.5 HEHRA 10 12 Bk 58 (BRI IRE R RE)
A 36 (RIRITIRARIFRRE)
©] r—arhl ] 0
I C— PYRE|
I igy== 55 rr i —
Ly | - b4 Y] i A T f_f#
6.5 | [12] | 6.5_| |12
BA 44 (AIEREEREE) E 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
BA 17 FIERTIRERZZERRE) E1 25
46.5 18 .6
<—>‘ 2-M6x1.0Px13dp
9 '® A ﬂrj;[] o ~ SR 6-M5x0.8Px8dp
N \;} M 1 S
< &) > 5 >
o
s |oF b b &—1 | ol -
I N N N S I _1
w ?\ ‘ = i \!/Q_ | <| ~
- 8 8
&% +0.03 < < g% K
P& | @540 x5dp EE]
n
25 ‘ 27 F Q
50 NxF M-M5x0.8P*10dp
[1o) 13 B
o
©
2 I
< e |
c
D
NNxG
15.5 215|_ G MM-M6x1.0Px12dp A 28 11
[ | SIESIRS
/ N -
OO0 OO 0——1— Sy
L 6 o L
S ° 4/
R N ——— == —
& )
215 H_ R =—A SECTION A-A’
@5+ x5dp %
w
C R~f&= 8
> o, JEEB
. % 8 | ¢ | D | E |E1 |E2| F | N | F1 |G NN| H| M |Mm O =R
i JHERAE AT
10 83 [815] 97 | 31 | — | 2 [ 50 | 1 | 40 | 45 | 1 35 | 4 2
20 83 815 | 97 | 41 = 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
40 93 |915 | 107 | 61 | — | 2 |60 | 1 | 50 | 55 | 1 35 | 4 2 SAC-1008
50 108 1065|122 | 71 | — | 2 |3 | 2 | 3 [ 3 | 2 | 35 | 6 3 PSR
75 147 |1455| 161 | 96 | — | 2 | 60 | 2 | 60 | 35 | 3 | 70 | 6 4
100 200 (1985|214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 | 70 | 6 5
125 254 (2525|268 | 146 | 223 | 4 | 80 | 3 | 70 | 38 | 5 |755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 | 3 | 80 | 44 | 6 |875]| 8 7 M10%1.0p




http://ww.slgd.cn

MDX =351 — 8 EhE ek Rl
SMEERRT — @25

© MDX @25 %[ |

@ MDX 25 x ST

30
[~
4 16 - "
2-M8x1.25Px8.5dp T 2-PT1/8 i
8 EHRIL 12 15 Bk 58 (BRI IRE R RE)
e A 34 (BRIRITIRARIZRRE)
) 7N é’ co#
© el SN Q,,f A
I ige= 55 rr i —
L oo N N — g
8 | 15| | 8|15
BA 38 (AIEmEERRE) E 31 E2-M8x1.25Px8.5dp
BA 1 (FERTRERZZERRE) E1 31
54.5 ‘ 2-M8x1.25Px15dp 2 7
- (//-ﬁ e IHWEJ 7 © = "} ————— -— 6-M6x1.0Px10dp
3 W L fF g I .
< &) > 5 >
«©
o B b b &—1 | gl -
B I P 7 N N ] 1
~ ?\ ] = i o | | »| o
- 3 8
&% +0.03 < < g% K
P& | @60 x6dp R
©
31 ‘ 30 F Q
62 NxF M-M6x1.0Px13dp
© 15 B
o
wn
9 s
c
D
NNxG
17.5 235| G MM-M8x1.25Px16dp A 34 15
/ _}{U\ — O =| o
L | SEIRS
/ N —
oot 0e0 |- ===
- 6 « SNl
S i 4/
HFe—— R— —
g )
235 H 8 A SECTION A-A'
+0.03 3 _—
@6+0 x6dp  $%
C R~f&= 8
! N=1=S
<12 % B8 |c | D|E |E1 | E2| F | N |Fi |G | NN|H | M|Mm O =R
TTE mm JHERAE AT
10 92 |905 | 108 | 35 | — 2 | 50 1 40 | 45 1] 45 | 4 2
20 92 | 905 | 108 | 45 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 | 45 | 4 2
30 92 |90.5 | 108 | 55 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 |100.5| 118 | 65 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 |55 | 4 2 SAC1412
50 115 [1135| 131 | 75 | — 2 |3 | 2 |3 |3 | 2 |3 |6 3 SRR
75 156 |154.5| 172 | 100 | — 2 |60 | 2 |60 |35 | 3 |70 | 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 | 70 | b 5
125 255 |2535| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 | 3 | 75 | 38 | 5 | 76 | 8 6
150 295 |2935| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 | 3 | 80 | 40 | 6 | 80 | 8 7 M14x1.5p

MSR(L)
TBEEREL

FMR(L)
R

MDX
B AR
LR

MDXL
B E BN EY
L T

MQX
BER

BRI



© MDXL@6x [ |

18

http://ww.slqd.cn

MDXL zz5 — B i &h B2 Ul 5\ &L
SNEEFRT — 96

@38%3dp

M — M3x0.5Px5dp

@ MDXL 6 x C1ST

i

: el 5 —
i - [sp]
| 3{
& o
S A S
) T T | s
\ = = b 4-M2.5%0.45Px3dp
N ’L&i,’,Hf tﬁf 4 553
S0\ 2-M3x0.5Px6dp b :
125
N
BA18 (4RI TR AR R ) 6.5 E2 - M3x0.5Px4dp
= _h
-
B
2 4
© 2 I
. |
B = SRR EE
22,50 45Px3dp 5 | 205 w|s|. | Bxie@ansrmEmeEe)
- 2| 6‘ EHR
145
+0.03
@3+0° x3dp s
‘ 10.5 / H 5;2 -~ A MM-M4x0.7Px8dp
L +;° I} I}
T4 v
e = f
|| ! ‘
Ini NHE . il
L&, & & © e T
I S @ ol o
— i Q| Q
!6.5!10.5 G le A" ‘ " .S
NNxG SECTION A-A’
DRANSES O EERCH
1T EREE R
o f g | ¢ | D E |E2| F | N G |NN| H| M |MM
17F2 mm
10 42 | 415|485 |225| 2 | 20 | 1 25 | 1 20 | 4 2
20 52 | 515|585 |325| 2 | 30 | 1 35 | 1 20 | 4 2
30 62 | 615|685 | 425 | 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 70 |525| 2 | 28 | 2 | 30 | 2 | 30| 6 3
50 100 | 995 | 106 | 625| 2 | 38 | 2 | 24 | 3 | 48 | 6 4




http://www.slqd.cn

MDXL x5 — Mii & B XU 58 £1

SHEERRT — 08

© MDXL @8 x [ |

30

iz

@ MDXL 8 x ST

D
c
N
N
w
© 6 B
24 NxF M - M3x0.5Px5dp
12 12
+0.03 o
@3° x3dp 3
l X
& @ 5 P
(a2
)

15

{

1\&
——
\T"‘:"T
&

4-M3x0.5Px4dp

6.5

3.5

BA 271 (BRIGBREHERE)

E 14.6
A 20.5 (AIEREEHRRE) ) 3.8
&K 9.5 (ARERTREARIBERE) 7
B = @@/w é% 77777 +H
[le] l‘,
P
=P | ~
< [
M3x0.5Px4dp 4.75 2-M5x0.8P 85| |6
2 ||7] FNE$)
15
o
23" x3dp B
x
11.5 H g
® —A
| S |
‘_N fiiiiii\Ti%
I =i m——
7.5/ 11.5 MM - M4x0.7Px8dp
.
NNxG
o R~F&*&
5%
F52 mm B (o3 D E E2 F N G NN H M | MM
10 49 |485| 56 |235 | 2 | 25 | 1 | 28 | 1 | 20 | 4 | 2
20 54 |535] 61 |335| 2 | 25 | 1 |30 | 1 | 30| 4 | 2
30 65 |645| 72 |435 | 2 | 40 | 1 | 20 | 1 | 20| 4 | 3
40 83 |825| 90 |535| 2 |50 | 1 | 28 | 2 | 28| 4 | 3
50 101 |100.5| 108 635 | 4 | 38 | 2 | 23 | 3 | 50 | 6 | 4
75 151 |150.5| 158 885 | 4 | 50 | 2 | 28 | 4 | 56 | 6 | 5

"RA 19

(fRIRTTIZRBIRR RE)

[ %
@3.2
Q7

125 | 6
SECTION A-A’

O EEFECMHF
SRR

SAC-0806

1TZEREEIRE

@ﬁ

M8x1.0p

MSR(L)
TBEEREL

FMR(L)
FREERHT

MDX
B AR
L T

MDXL
B EwnEY
L T

MQX
BER

BRI



© MDXL @12 x []

nttp://www.sliqa.cn

MDXL zz5 — B i &h B2 Ul 5\ &L
SNEERRt - D12

MDXL 12 x ST

D
c
©
@
o
3 e 8
32 NxF M-M4x0.7Px5dp
15.5 16 F N
+0.03 °
l @ @4 x3.5dp o /
@ g* g
] & & 52 &
R i _ A /]
,7,7$i1@,77#,77,, LI iw},
3 5 D
&
\ 1 \ i: \ \ M-M4x0.7Px6dp
5 ! v ] | . -
L L. JEﬁ, -0 7
9 |5
E1 18.5
A 15.5 (FIEREEREE) ) E 18.5 5 E2 ~M4x0.7P*6.5dp
RBA 45 (FIERITRARERRE 5 | 85 8.5
B Rk I ——
- s}
e & p
= =
1 8 B&A 26 (RRREERRE)
2-M5x0.8P il A
M4x0.7P<5dp BT B 10 (RERTRAREREE)
+0.03 Q
@47 x3.5dp 3
@
15 H N
- L |~—A
| 3
f e — 4= [
[ L= ﬂ ok
Hee—6o0e—0p—1-  EE=E
Is / ré}j 32
/ Al e
10| 15 G MM—M5X0.8PX10dp/ L 185 |8
NNxG SECTION A-A’
o R~F&: O EERH
JHERAE AT
P fLs B (o3 D E E1 E2 F N G NN H M | MM
1718 mm
10 71| 70 | 80 |25 — | 2 | 35 | 1 40 | 1 0 | 4 | 2
20 71 | 70 | 80 |365| — | 2 | 35 | 1 40 | 1 0 | 4 | 2 [SAC-0806 |
30 71 | 70 | 80 |465| — | 2 | 35 | 1 40 | 1 0 | 4 | 3 SRR
40 83 | 82 | 92 |565| — | 2 | 50 | 1 25 | 2 | 25 | 4 | 3
50 103 | 102 | 112 | 665 — | 2 | 35| 2 | 3 | 2 | 36| 6 | 3
75 149 | 148 | 158 | 915 (1255 4 | 55 | 2 | 36 | 3 | 72| 6 | 4
100 203 | 202 | 212 [1165(1795| 4 | 65 | 2 | 38 | 4 | 76 | 10 | 5 M8x1.0p




© MDXL @16 x [

http://www.slgd.cn

MDXL %3 — M8 B U 5s L
SNEERRT — D16

D
c
w
<
[5p)
2l o B
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp
20 21 F
al
@5 xadp g
5 — YU
& @ e |
,p@ < 2% ¢ !
: ) : - NS
: LB\ NS v S P
o 2 3 : <k
N hd P
) — _18%
g =~
© ae 6 ‘ ‘ g?
- I | | K1/
[ @& N — Do 4-M5x0.8Px7d
375 2-M6x1.0Px10dp 1o lg| R
Et 21
BA16 FIERBEHRERE) ‘ E 21 55 E2-M5x%0.8Px5.5dp
BA 5(ARERITIRARIZRERE)
Tl =
~ @)
1% A
© — 24 ﬂ ‘—1
\
8.5 1 10 BA 29 (BRIGEEHRRE)
2-M5x0.8P | Vit
M5x0.8Px5.5dp " 37|41 ) BA 22 (RERORAZERRE)
24
5% xadp ]
X
19 H EN
A
-| ° =
1 §-———— =]
i et
H N !
[ 1\ FE
] 2
\ 8
12| 19 G MM -M6x1.0Px12d 23 |10
A °
NNxG SECTION A-A’
o R~F%+
O EERH
M%) B ¢ D | E|E|E2|F N |G NN|H| M| MM AR A
1T mm
10 76 | 75 | 87 | 29 | — | 2 | 3 | 1 | 40 | 1 | 40 | 4 | 2
20 76 | 75 | 87 | 39| — | 2 [ 35 | 1 |40 | 1 |40 [ 4 | 2
30 76 | 75 | 87 | 49| — | 2 |35 | 1 |40 | 1 |40 | 4 | 3 [SAC-1008 ]
40 86 | 85 | 97 | 59 | — | 2 [s0 | 1 |50 | 1 |50 [ 4 | 3 prm—
50 101 [100 | 112 | 69 | — | 2 |35 [ 2 |30 | 2 |3 | 6 | 3
75 151 | 150 | 162 | 94 | 125 | 4 |55 | 2 |35 | 3 [ 70 | 6 | 4
100 | 199 | 198 | 210 | 119 | 173 | 4 |65 | 2 |35 | 4 |70 | 6 | 5
125 | 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 |70 | 2 |35 | 6 |70 | 6 | 7 M10%1.0p

MDXL 16 x 1 ST

MSR(L)
TBEEREL

FMR(L)
FREERHT

MDX
B AR
L T

MDXL
B EwnEY
L T

MQX
BER

BRI



© MDXL 220 x [

http://www.slgd.cn

MDXL zz5 — B i &h B2 Ul 5\ &L
SHEERRT — 020

MDXL 20 x ST

D
c
o = I
s i
<
© 13 B
o
50 NxF M-M5x0.8Px10dp
25 27 F
+0.03
‘ @5+ x5dp §
| e
“3@ Y b s 4;/ s
| @ F1 © m o
gj [ S - o\ ®
;
8 7; T T f— G}* SIS - %’ }‘*
| | o
O ott+1H @
N & 4 4 N/
X t S
© RN S T N 6-M5x0.8Px8d
% 'S I ) —
=) R gE IS -+ S
46.5 ‘ 2-M6x1.0Px13dp 18 6
E1 25
BA 44 (FIEREEHREE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 (ARERITIZ AR RE) 65 | 12 |65 | 12
Fj 0 ] A A A M T T ‘Y#
L = Y ¥ Y ¥ P i
< 8 L . 4
A {"R\» @ m#
o 2
6.5 10 12 BA 58 (thRInEEREE)
2-M6x1.0Px6.5dp ; 55\ 2-pT 18" TBA 36 (ERRTEARERRE)
275 ‘ EHRA
+0.03
@5+ x5dp =1
S
21.5 H R
2 =—A
7
S———-— e
i 6 o an
== N -
oo GG S
L \ q\ ol wf
I RAIEEE
15.5 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp  |=— A’ 28 11
o R~F#* NNxG SECTION A-A’
> o, JEEB
T2 sk B (o] D E E1 E2 F N F1 G NN H M | MM c &;EEEﬁ:
i JHERAE AT
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
40 93 | 91.5 | 107 | 61 = 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [SAC-1008 |
50 108 |106.5| 122 | 71 - 2 |35 | 2 35 | 35 | 2 | 35 | 6 3 SRR
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 |60 | 2 60 | 35 | 3 | 70 | 6 4
100 200 |198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 70 | 35 | 4 | 70 | & 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 80 | 3 70 | 38 | 5 |755| 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 | 3 80 | 44 | 6 |875| 8 7 M10x1.0p




http://ww.slgd.cn

MDXL %3 — M8 B U 5s L
SHEERRt — @25

© MDXL @25 x [

@ MDXL 25 x[1ST

D
c
0 4 |
w
it 15 B
62 NxF M - M6x1.0Px13dp
31 30 F
+0.03
‘ @6+0 x6dp g
‘ -
e & & s2 4/
V}W @ F1 ©
K | .S -
R K TT%%Y s G}* B &
NP @@ & 4 +
0 N - — 6 — M6x1.0Px10d
< (® rr H P[::j 7 z 7| | I P
N Ny e i ! - -
545 ‘ 2- M8x1.25Px15dp 2 || 7
E1 31
A 38 (AUEIRIEE R RE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp
=mA 1 (AR TRARIZRRE) 8 15 8 15
— 1 [ e T o
- H [ A A P i3 — “#
Ly - Y ¥ Y ¥ L
© me N |
7 <%t ® !
2 M8x1.25Px8.5dp e 8 ‘ 12 15 | =K 58 (?ﬁ?@ﬁﬁﬁ%’éi_%%ﬁfi)
: - 4 16 2-PT1/8" B 34 (BRIRITRARIZRRE)
EHRL
30|
+0.03
@6+0 x6dp g
©
o X
235 H g_
8 A MSR(L)
o — B ST
i : 2 ]
N _
Go B oo B oo 1 BE=EE FMR(L)
] \ q\* o t'a RS
\ SlSEREE
MDX
17.5 ‘ ‘23.5 G \MM—M8x1.25P><16dp [-— A' 34 15 Ff;BEnEY
— NG T8 AL
SECTION A-A’
C R~f&= _——
MDXL
BgEE
= see =
P % 8 | ¢ | D | E |E1 |E2| F| N | F1t |G NN|H | M|Mm O =R QR
il JHERAE AT
10 92 | 905 | 108 | 35 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 | 4 2 MQX
20 92 | 905/| 108 | 45 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 | 4 2 sEEn
_ BE R
30 92 | 90.5| 108 | 55 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 60 | 1 50 | 55 | 1 55 | 4 2 [SAC-1412
50 115 [1135| 131 | 75 | — 2 35 | 2 | 3 | 3 | 2 35 | 6 3 SRR
75 156 | 154.5| 172 | 100 | — 2 60 | 2 | 60 | 35 | 3 70 | 6 4
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 70| 2 | 70 | 35 | 4 70 | 6 5
125 255 | 2535 271 | 150 | 218 | 4 75 | 3 | 75 | 38 | 5 76 | 8 6
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 80 | 3 | 80 | 40 | 6 80 | 8 7 M14x1.5p




© 1772 A] AL BRI AN ER AR Er =R
— Al i mEREE R
e MDX/MDXL FMEE

http://www.slqd.cn

MDX / MDXL z31 — Bfi8h B X SR I
TEAREEERRTREN

‘ c ‘H‘ B G F
] o
w
O O O O
cO o O
O O O O
R~ N\ K% G
A| B|C|D|E|F
R 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST |100ST]|
MDX(L) @8 7 8 20.8 | 145 38 235 | 20.1 | 25.1 | 241 — - — —
MDX(L)@12 | 9.5 8 15.5 15 45 31.5 5 15 25 23 13 26 —
MDX(L) @16 1 10 16 18 55 37.5 8 18 28 28 23 29 29
MDX(L) @20 13 12 44 245 70 47.5 38 48 58 58 53 39 59
MDX(L) @25 16 15 38 24.5 80 54.5 36 46 56 56 53 37 58
— [B] i TIZ A %L IR 42
e MDX/MDXL MRE 2
C ‘JL\,‘ B G F
1.
(@] O O O |
w
cO o ©
O O O O |
R~ 473 e
R s Al B|C |D E | F | G |SR7E&E
MDX(L) @6 6 5 11.5 25 225 19 21.3 0~18 mm
MDX(L) 28 7 8 20.8 | 145 38 23.5 19 0~15 mm
MDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 31.5 19 0~15 mm
MDX(L) 216 11 10 16 18 55 375 22 0~20 mm
MDX(L) 220 13 12 44 24.5 70 47.5 37 0~30 mm
MDX(L) @25 | 16 15 38 24.5 80 54.5 34 0~30 mm




	3.氣缸類-MDX MDXL-13-3.1.pdf
	4.氣缸類-MDX MDXL-13-3.2.pdf
	5.氣缸類-MDX MDXL-13-3.3.pdf
	6.氣缸類-MDX MDXL-13-3.4.pdf
	7.氣缸類-MDX MDXL-13-3.5.pdf
	8.氣缸類-MDX(6)-13-3.6.pdf
	9.氣缸類-MDX(8)-13-3.7.pdf
	10.氣缸類-MDX(12)-13-3.8.pdf
	11.氣缸類-MDX(16)-13-3.9.pdf
	12.氣缸類-MDX(20)-13-3.10.pdf
	13.氣缸類-MDX(25)-13-3.11.pdf
	14.氣缸類-MDXL(6)-13-3.12.pdf
	15.氣缸類-MDXL(8)-13-3.13.pdf
	16.氣缸類-MDXL(12)-13-3.14.pdf
	17.氣缸類-MDXL(16)-13-3.15.pdf
	18.氣缸類-MDXL(20)-13-3.16.pdf
	19.氣缸類-MDXL(25)-13-3.17.pdf
	20.氣缸類-MDX MDXL-13-3.18.pdf
	21.氣缸類-MDX MDXL-13-3.19.pdf



